

«Праздник осени»

Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят!

Детский осенний праздник – это море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени является одним из самых любимых праздников у ребят!

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду «Карамелька» проводится праздник осени. Так 22 октября прошел праздник под названием «Золотая осень», в котором приняли активное участие дети второй младшей группы «Золотая рыбка».

Подготовка к мероприятию началась задолго до его начала. С детьми разучивали стихи, танцы, песни.

Захватывающий сценарий не давал расслабиться детям ни на минутку, в гости к ребятам на праздник приходила лисичка. Дети пели песенки об осени вместе с ней, играли в веселые игры, танцевали, читали стихи про осень.

А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок осени!

Все дети остались довольными и счастливыми. А для родителей и воспитателей – это лучшая награда.

Карлова Н.В.

